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ATA DA REUNIÃO DE POSSE DOS NOVOS MEMBROS DO CONSELHO
MUNICIPAL DE SAÚDE DE SÃO JERÔNIMO DA SERRA, ESTADO DO
PARANÁ, REALIZADA NO DIA 05(CINCO) DE JUNHO DO ANO DE 2019, AS
14:00 HORAS NAS DEPENDÊNCIAS DA VIGILÂNCIA EM SAÚDE DE SÃO
JERÔNIMO DA SERRA, ONDE A SENHORA SECRETÁRIA DE SAÚDE
IZAMARI FIDELIS DA SILVA PEREIRA AGRADECEU A PRESENÇA DE
TODOS E APRESENTOU A PAUTA. A SENHORA SECRETÁRIA DE SAÚDE
COLOCOU QUE A PARTIR DA DATA DE HOJE SERÃO EMPOSSADOS OS
NOVOS CONSELHEIROS INDICADOS PELAS ENTIDADES ELEITAS NA 14a
CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE SAÚDE, REALIZADA NO DIA 12 DE ABRIL
DE 2019. AS ENTIDADES ELEITAS INDICARAM OS MEMBROS DOS
SEGUINTES SEGMENTOS: USUÁRIOS (50%), TRABALHADORES EM
SAÚDE (25%), PRESTADORES DE SERVIÇOS DE SAÚDE E
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA (25%). DAS ENTIDADES ABAIXO:
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RESSALTA AINDA QUE, NA AUSÊNCIA DO TITULAR, A ENTIDADE SERÁ
REPRESENTADA PELO SUPLENTE INDICADO PELA INSTITUIÇÃO
INSCRITO NA 14a CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE SAÚDE. APÓS A POSSE
DOS NOVOS MEMBROS DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE TODOS
FORAM PARABENIZADOS COM UMA SALVA DE PALMAS, ONDE FOI
SOLICITADO O COMPROMISSO, SERIEDADE, E COMPROMETIMENTO
COM AS AÇÕES EM SAÚDE DO NOSSO MUNICÍPIO. APÓS OS
CUMPRIMENTOS, FOI ABERTO PARA COMPOSIÇÃO DA MESA DIRETORA
DESTE CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE, ONDE SERÁ ESCOLHIDO
PRESIDENTE, VICE - PRESIDENTE, SECRETÁRIO, VICE - SECRETÁRIO.
CONFORME DISCUTIDO E DECIDIDO A COMPOSIÇÃO DA MESA
DIRETORA DESTE CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE, FORAM
ESCOLHIDOS POR UNANIMIDADE OS SEGUINTES REPRESENTANTES:
PRESIDENTE: IZAMARI FIDELIS DA SILVA PEREIRA, VICE - PRESIDENTE:
PEDRO MARTINS DA SILVA, SECRETÁRIO: LEANDRO CAMARGO DE
SOUZA, VICE - SECRETARIA: JÉSSICA BORBA SUTIL (CONFORME A LEI
N018/2010 -CAP.IV, ART.60). APÓS A COMPOSIÇÃO DA MESA DIRETORA
DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE, FOI TAMBÉM ABERTO PARA
DISCUSSÃO E APROVAÇÃO DOS CONSELHEIROS A PROGRAMAÇÃO DAS
REUNIÕES DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE PARA O ANO DE 2019,
ONDE QUE POR UNANIMIDADE TODOS OPTARAM PELA ULTIMA QUINTA -
FEIRA DE CADA MÊS, AS 15:00 HORAS, NA SEDE DA VIGILÂNCIA EM
SAÚDE, SENDO QUE A CADA REUNIÃO SERÁ O MEMBRO CONVOCADO
POR MEIO DE CONVOCAÇÃO ESCRITA, PESSOALMENTE OU REDE
SOCIAL. RESSALTANDO QUE ESTA DATA PODERÁ SER ALTERADA
CONFORME PROGRAMAÇÃO DESTE CONSELHO E/OU REUNIÕES
EXTRAORDINÁRIAS. APROVEITANDO O ENSEJO, FOI COLOCADO
TAMBÉM PARA APROVAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE O
RELATÓRIO DE GESTÃO DO 1QUADRIMESTRE DE 2019, ONDE FORAM
DISCUTIDOS OS INDICADORES E FRAGILIDADES DO MUNICÍPIO, APÓS
DISCUSSÃO O RELATÓRIO DE GESTÃO DO 1QUADRIMESTRE DE 2019
(JANEIRO/FEVEREIRO/MARÇO/ABRIL) FOI APROVADO POR
UNANIMIDADE.EM FALA A SENHORA PRESIDENTE EMPOSSADA -
IZAMARI AGRADECE A PRESENÇA E O COMPROMETIMENTO DE CADA
CONSELHEIRO EM COMPOR ESTE CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE.
ONDE NUM DIALOGO BREVE OS CONSELHEIROS COLOCARAM
SUGESTÕES E PROPOSTAS DE MELHORIAS PARA A SECRETARIA
MUNICIPAL DE SAÚDE E PARA O NOVO CONSELHO. NÃO HAVENDO MAIS
ASSUNTOS A TRATAR, AS 16:30 HORAS ENCERRA ESTA REUNIÃO, ONDE
VAI ASSINADA POR TODOS OS PRESENTES.
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